



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 23 января 2013 года, № 15 (5659)

Среда

Короткой строкой

Прием проектов

на участие в Программе педагогических грантов-2012 Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» завершен. 1 530 руководителей вузов, академических лицей, профессиональных колледжей и школ представили отборочной комиссии проекты, направленные на повышение эффективности учебного процесса, внедрение интерактивных методов обучения. В феврале 50 авторов лучших работ получат единовременный грант на поощрение и реализацию своих инноваций в сфере образования.

Областной этап

конкурса «Образцовый опорный пункт милиции» прошел в Джизаке. В нем первое место и право участвовать в финале завоевал действующий при сельском сходе граждан «Кулама» Джизакского района 34-й опорный пункт милиции.

Более сотни

наименований книжной продукции выпустил в минувшем году издательско-полиграфический творческий дом имени Гафура Гуляма. Это книги по таким направлениям, как художественная, социально-политическая, детская и научно-популярная литература, а также учебники, словари и справочники. Общий тираж печатной продукции превысил 2,4 миллиона экземпляров.

Кредит в 100 миллионов

сумов способствовал созданию современного производства в ООО «Замондosh» из Мингбулакского района Наманганской области. Ежемесячно коллектив предприятия выпускает более десяти тысяч штук разнообразной одежды для детей и взрослых. На сегодняшний день потребителям поставлено продукцию на 150 миллионов сумов.

Пользуется спросом

продукция ЧП «Алишербек файз» у жителей города Бекабада столичной области. Установленная здесь современная технологическая линия полностью управляетяется при помощи компьютерной системы и обеспечивает высокое качество вырабатываемых лепешек, батонов и формового хлеба. Ежедневно коллектива частного предприятия поставляет потребителям до семи тысяч единиц хлебобулочных изделий. Здесь созданы превосходные условия для эффективного труда.

Современное оборудование

закуплено за счет кредитных средств для переработки хлопкового сырья ОАО «Жума пахта тозалаш заводи» Пастдаграмского района Самаркандской области. Теперь на предприятии, где работают 620 человек, за сутки из 200 тонн хлопка-сырья выпускается около 70 тонн высококачественного волокна. За счет модернизации и технического переоснащения повысилось не только качество продукции, но и увеличилось количество рабочих мест.

Праздник музыки
подарил ансамбль «Шелковый путь» жителям Бухары. Концерт со своеобразным названием «От барокко до джаза» прошел в Бухарском колледже искусств. На сцене, украшенной в самобытном восточном стиле, звучала и классика, и джазовая мелодия. Слияние искусств разных культур и народов стало оригинальным творческим приемом, привлекшим внимание и вызвавшим бурные аплодисменты и восхищение ценителей искусства.

Подготовлено корреспондентами «Народного слова».

Истоки достижений и ярких побед – в огромном внимании и заботе

В докладе Президента страны на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2012 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2013 год, большое внимание было уделено вопросам развития спорта. В частности, глава государства подчеркнул, что постоянное внимание этому вопросу, бесспорно, способствует укреплению здоровья людей, особенно отметил строительство современных, отвечающих международным стандартам спортивных объектов, в числе которых стадионы «Бунёдкор» и «Локомотив» в Ташкенте, «Металлург» в Бекабаде, создание специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе.

СПОРТ-2012



В результате огромной заботы, уделяемой в нашей стране развитию спорта с момента обретения независимости, воспитанию физически здорового и гармонично развитого подрастающего поколения, в последние годы произошло без преувеличения насто-

ящий расцвет отечественного спорта. Это ощущается во многих его видах – и в самой популярной на планете игре – футболе, и в различных видах борьбы, особенно в вольной и дзюдо, и в боксе, и во многих других, особенно олимпийских дисциплинах.

И все же хочется начать с игры, любимой миллионами, с футбола. Президент выразил удовлетворение тем, что ФИФА по итогам 2012 года наградила призом Fair Play (Честная игра) Федерацию футбола Узбекистана. Руководитель страны подчеркнул, что и весь

мир, и ФИФА признали отечественный футбол, отметив, что у узбекского народа исполнителей присутствует такое качество, как честность, и сегодня наша нация получила этот международный приз. И пусть честности учатся у нас, подчеркнул глава Узбекистана.

Эта престижная награда ФИФА присуждается той стране, в которой клубы и сборные играют с наименьшим количеством нарушений правил, уважительно относятся к соперникам и судьям, при этом учитывается поведение

болельщиков. И получение такой награды – большая честь для любого государства.

Отметим также, что в числе лучших футбольных тренеров мира по результатам минувшего 2012 года вошел наставник национальной сборной Узбекистана и ташкентского клуба «Бунёдкор» Мирджалол Касымов. Также в список лучших футбольных арбитров планеты попал и наш рефери Равшан Ирматов.

Добавим к этому, что в недавно опубликованном ФИФА рейтинге национальных сборных

мира главная футбольная команда нашей страны поднялась на несколько ступенек вверх, заняв третье место в СНГ и четвертое – в Азии. Президент УЕФА Мишель Платини, побывавший в Узбекистане осенью минувшего года, с восхищением говорил тогда, что в Узбекистане есть все: хорошие стадионы и лучший судья в мире, и это прекрасно, когда глава государства уделяет огромное внимание футболу.

(Окончание на 4-й стр.)

Делегация ОБСЕ – в Узбекистане

Прибывшая в нашу страну делегация во главе с Генеральным секретарем Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) Ламберто Занниером провела переговоры в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан.

СОТРУДНИЧЕСТВО

В ходе встречи обсуждены текущее состояние и перспективы сотрудничества между Узбекистаном и ОБСЕ, региональные проблемы, вопросы борьбы с транснациональными угрозами и другие вопросы, представляющие взаимный интерес. Особо отмечено, что собственная модель развития Узбекистана, основанная на постапных реформах, обеспечила создание прочного фундамента для последовательного развития экономики, позволила эффективно противостоять негативным последствиям мирового финансово-экономического кризиса и добиться среди немногих государств в мире

устойчивых высоких темпов экономического и социального развития.

Последовательная реализация разработанной главой национального государства Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране дает свои весомые результаты.

В ходе встречи стороны отмечали, что придают приоритетное значение сотрудничеству в рамках ежегодных про-

ектов, совместно реализуемых с целью дальнейшего укрепления возможностей организаций Узбекистана в различных сферах.

МЕРОПРИЯТИЯ

Вчера в Национальном пресс-центре Узбекистана состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению международного конкурса VIII Национальной премии в области журналистики «Олтин калам» (Золотое перо). Он учрежден по инициативе главы нашего государства и посвящен Всемирному дню свободы печати.

«Олтин калам»: акцент на качество

Это творческое состязание проводится Творческим союзом журналистов Узбекистана и Международным центром переподготовки журналистов в сотрудничестве с Национальной ассоциацией электронных СМИ, Министерством по делам культуры и спорта, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, другими

Гармонично развитое поколение является прочной основой развития общества и будущего страны

Вчера в столице начала работу республиканская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы реализации молодежной политики в Республике Узбекистан». Она организована Министерством высшего и среднего специального образования, фондом Президента Республики Узбекистан «Истевод» по повышению квалификации перспективных молодых педагогов и научных кадров, общественным движением молодежи «Камолот» и Академией наук Узбекистана.

КОНФЕРЕНЦИИ

В конференции принимают участие члены парламента Республики Узбекистан, руководители министерств, ведомств, государственных организаций, специалисты научных и духовно-просветительских учреждений, преподаватели вузов,

академических лицеев и профессиональных колледжей, одаренная молодежь, в числе которых обладатели Государственных стипендий Президента Республики Узбекистан и именных стипендий, представители СМИ.

Целью проекта является обсуждение вопросов дальнейшего совершенствования право-экономических, социальных и организационных основ молодежной политики страны, повышения эффективности мер по воспитанию физически здорового, обладающего глубокими знаниями, духовно богатого и гармонично развитого подрастающего поколения, обеспечения широкого участия молодежи в процессах формирования демократического правового государства и гражданского общества, повышения ее общественной активности.

(Окончание на 2-й стр.)

В Комитете по аграрным и водохозяйственным вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан прошел семинар на тему «Ветеринарная фармацевтика и правовое регулирование выпуска лекарственных средств».

Совершенствуется ветеринарная фармацевтика

В нем приняли участие депутаты нижней палаты парламента, члены Сената, учены и специалисты вузов и научно-исследовательских институтов страны. На мероприятии отмечалось, что в условиях рынка динамично развиваются все сферы экономики. Действующие сегодня хозяйствующие субъекты отличаются современным видением развития бизнеса, в том числе и в сельском хозяйстве, в частности – в животноводстве.

В данном секторе за последние годы произошли коренные преобразования. В результате принимаемых государством мер с каждым годом увеличивается поголовье скота, ширятся масштабы производств по переработке сельхозпродукции. Говоря о повышении эффективности животноводческого сектора, депутаты особо остановились на необходимости совершенствования деятельности ветеринарных служб. С первых дней независимости ее развития уделяется большое внимание. В 1993 году был принят Закон «О ветеринарии», в котором определены основные задачи по защите животных, охране населения от болезней, общих для человека

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Проект нацелен также на разработку рекомендаций на основе научных выводов и богатого практического опыта, накопленного в вопросах молодежной политики в ходе модернизации страны и построения сильного гражданского общества.

Официальное открытие конференции состоялось во Дворце творчества молодежи и продолжилось в Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека в формате секционных заседаний. Участники обсуждали такие темы, как состояние и перспективы молодежной политики, поддержка одаренной молодежи, реализация ее творческого и интеллектуального потенциала, формирование правовой культуры и повышение общественной активности молодежи в процессах демократического обновления страны,

няющее в своих рядах 5,5 миллиона юношей и девушек, Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» и другие.

Участники конференции отметили, что на нашей древней земле испокон веков в каждой семье, в каждой махалле всегда считалось, первостепенно важным обеспечить здоровье детей, помочь им в получении образования, и, конечно же, воспитать их духовно богатыми личностями, достойными представителями своего поколения. Отрадно, что эти цели в годы независимого развития Узбекистана приобрели в нашей стране статус государственной политики. Налицо результаты, которые мы можем сегодня наблюдать. В частности, на состоявшейся в Ташкенте в прошлом году международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и

популярность в учебном процессе получают интерактивные методы обучения. В этом направлении велика роль фонда Президента Республики Узбекистан «Истебод» по повышению квалификации перспективных молодых педагогов и научных кадров. Деятельность этой организации направлена на дальнейшее развитие системы образования в Республике, повсеместное внедрение современных информационных и педагогических технологий в учебный процесс, повышение профессиональных знаний и навыков молодых педагогов и ученых. Важно отметить, что при фонде действует Центр дистанционного обучения, где создана отвечающая мировым стандартам система дистанционного повышения квалификации, которая осуществляется в сотрудничестве с ведущими высшими учебными заведениями Узбекистана и других стран.

искусства самим талантливым молодым танцорам, музыкантам и певцам присуждается премия «Нихол». Стало добром традицией проводить такие широкомасштабные проекты, как республиканские конкурсы «Яги авлод» и «Келажак овози». По праву являясь надежной площадкой для раскрытия научного и творческого потенциала, конкурс «Келажак овози» с каждым годом становится все более масштабным, растет его авторитет. Если в самом начале в нем приняли участие всего три тысячи человек, то в 2012 году на участие в нем было подано 79 354 заявки, что явилось рекордным показателем за время его существования. Отметим, что за 8 лет он объединил 388 тысяч человек по всему Узбекистану. Кроме этого, сегодня в стране ведут работу более двухсот детских центров «Баркамол авлод», свыше трехсот детских школ

стает медицинская культура населения.

Эта конференция, бесспорно, значима, я бы даже сказал, знаковая для нашей молодежи, — говорит заместитель директора Республиканского центра репродуктивного здоровья населения Рузикул Фозилбеков. — Ибо она поднимает наиболее насущные проблемы сегодняшнего дня. Какое число позитивных, прогрессивных, мотивированных на созидание молодых людей участвует в конференции. Невольно вспоминаешь слова нашего Президента, что Узбекистан — государство с великим будущим. Конечно, те вопросы, которые сегодня рассматриваются, достаточно актуальны. Ибо молодежь является основной частью населения нашей страны. И от того, насколько своевременно мы сможем вовлечь ее в социальную, политическую жизнь государства, будет зависеть, каким будет наше будущее. В рамках конференции запланированы «круглые столы», беседы. Как работник системы здравоохранения буду активно в них участвовать, особенно в секциях, в которых поднимаются вопросы здорового образа жизни. Прежде всего это проблемы вредных привычек, массовое развитие спорта и активная его пропаганда. Безусловно, будем обсуждать вопросы репродуктивного здоровья, прежде всего девочек, ибо это будущие мамы. Уверен, в команде с представителями медицинской сферы из регионов мы сможем разработать конструктивные предложения и идеи по дальнейшему совершенствованию вышеизложенных направлений.

— Я участвую в конференции с научным докладом, — делится представитель Гулистанского государственного университета Сабоат Шарапова. — Моя задача вооружить родителей необходимыми знаниями и вместе с ними раскрыть имеющийся в ребенке потенциал. Благо, что в нашей стране созданы все условия для творческого и духовного роста детей, подростков, молодежи, развития их способностей и таланта.

В рамках мероприятия во Дворце творчества молодежи развернута выставка, отражающая результаты реализации молодежной политики страны. В частности, представлены научные труды и инновационные разработки молодых ученых, а также творческие работы талантливой молодежи.

В открытии Республиканской научно-практической конференции принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Э. Баситханова и А. Икрамов.

Джакон НОДИРОВА.

Фото Сарвара УРМОНОВА, УзА.

«Олтин калам»: акцент на качество

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Международный конкурс «Олтин калам» проводится по следующим направлениям: телевидение, радио, печать и интернет-журналистика. В нем учреждены одна главная национальная премия, а по каждому направлению — по три. Представители ряда авторитетных международных организаций в Узбекистане (ОНН, ЮНЕСКО, Всемирного банка, «Региональный диалог» и другие) также в рамках Национальной премии «Олтин калам» учредили свои призы.

Авторитет конкурса растет из года в год. Так, если в конкурсе I Национальной премии в 2006 году участвовали 136 журналистов с 1 669 творческими работами, то в конкурсе VII Национальной премии в прошлом году — более 470 журналистов с 8 300 материалами. В целом за прошедший период было рассмотрено 44 000 творческих работ около 3 000 участников конкурса.

По итогам всех проведенных семи конкурсов награжден 181 отечественный и зарубежный журналист. Еще 40 журналистов были удостоены премий представительства ряда международных организаций в Узбекистане.

На заседании был утвержден план работы оргкомитета по организации и проведению международного конкурса VIII Национальной премии «Олтин калам».

Эльдор САТТОРОВ.

VIII Национальная премия в области журналистики «Олтин калам»

Международный конкурс на VIII Национальную премию «Олтин калам» (Золотое перо) проводится Творческим союзом журналистов Узбекистана совместно с Международным центром переподготовки журналистов в целях широкой популяризации лучших достижений национальной и международной журналистики, проявления высокой гражданской позиции работников СМИ, формирования критического мышления, а также новых подходов в творческой деятельности журналистов.

Конкурс посвящен Всемирному дню свободы печати, который отмечается 3 мая. Конкурсные материалы, опубликованные в газетах и журналах, вышедшие в эфир телевидения и радио, а также интернет-публикации за год (с 31 марта 2012 года по 31 марта 2013 года) принимаются до 10 апреля 2013 года.

Для победителей учреждаются следующие премии:

Главная национальная премия в области журналистики

Победитель награждается специальным дипломом, нагрудным знаком «Олтин калам», статуэткой и денежной премией в размере 200 минимальных зарплат, установленных в Республике Узбекистан.

Основные премии:

Национальная премия за лучший журналистский материал (телевидение — 1, 2, 3 место);

Национальная премия за лучший журналистский материал (радио — 1, 2, 3 место);

Национальная премия за лучший журналистский материал (периодическая печать — 1, 2, 3 место);

Национальная премия за лучший журналистский материал (интернет-журналистика — 1, 2, 3 место).

Победители, занявшие 1-е место, награждаются дипломом, нагрудным знаком «Олтин калам», статуэткой и денежной премией в размере 160 минимальных зарплат.

Победители, занявшие 2-е место, награждаются дипломом, нагрудным знаком «Олтин калам», статуэткой и денежной премией в размере 140 минимальных зарплат.

Победители, занявшие 3-е место, награждаются

расходы, связанные с проведением международного конкурса VIII Национальной премии «Олтин калам», будут финансированы Общественным фондом по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

Вклад отечественной прессы в построение нового общества, новой жизни трудно переоценить. Это постоянно подчеркивает Президент страны, — сказала нашему корреспонденту директор Международного центра переподготовки журналистов Гульнара Бабаджанова. — И многочисленные конкурсы СМИ, в том числе и «Олтин калам», способствуют тому, чтобы журналисты неустанно трудились над собой для повышения профессиональных знаний и мастерства, стремились к завоеванию самых высоких вершин в этой сложной, но очень ответственной профессии. В нынешнем году при проведении конкурса «Олтин калам» больший акцент будет сделан на качество журналистских работ, их аналитичность и критичность.

В этих целях, например, вместо 28 номинаций (основных и поощрительных), по которым определялись победители в прошлые годы, оставлены только 13.

Итоги конкурса будут объявлены на торжественной церемонии 3 мая — во Всемирный день свободы печати.

Эльдор САТТОРОВ.

Гармонично развитое поколение

духовно-нравственные основы воспитания самостоятельного мыслящего, имеющего собственную жизненную позицию и твердые убеждения молодого поколения, вопросы формирования здорового образа жизни и развития молодежного спорта.

На конференции отмечалось, что проводимая в нашей стране сильная молодежная политика имеет прочный правовой фундамент. Она отражена в положениях Конституции Республики Узбекистан, 22 законах и нормативно-правовых актах, касающихся этой сферы.

Глубоко символично, что одним из первых законодательных актов, принятых в нашей стране после обретения независимости, стал Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан». На гармоничное воспитание подрастающего поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей, идеи национальной независимости, любви и преданности Родине, своему народу, на создание всех условий для разностороннего развития — физического, духовного и нравственного направлений целый ряд указов и постановлений Президента страны. Сегодня успешно реализуются многие целевые программы. Высокую результативность этой работы обеспечивают расширяющееся социальное партнерство между государственными и общественными организациями, в числе которых ОДМ «Камолот», объединяющие

модернизации страны») эталоном для других стран мира была названа созданная в Узбекистане национальная модель непрерывного образования и воспитания. Это яркий пример того, говорилось на конференции, что в нашей стране проявляют огромную заботу о будущем подрастающего поколения и молодежи, которые являются оплотом нашего государства, решаящий силой сегодняшнего и завтрашнего дня.

Выступающие особо подчеркивали, что в годы независимости произошло кардинальное реформирование системы образования и подготовки кадров. Актуальные и нужные перемены в этой важнейшей сфере проведены на основе принятых по инициативе главы государства Закона «Об образовании», а также уникальной и значимой Национальной программы по подготовке кадров. Образование в нашей стране возведено в ранг государственной политики, его задача — удовлетворить экономические, социальные, научно-технические и культурные потребности личности, общества, а значит, и государства. С учетом мирового опыта для всех ступеней образования разработаны и внедрены государственные образовательные стандарты, учебные программы и учебники. Активно используются передовые педагогические технологии и разработки, большую

часть которых также ориентированы на развитие и поддержку таланта. Как отмечалось на конференции, среди населения, особенно среди молодежи, проводится масштабная разъяснительная работа по ведению здорового образа жизни. Наряду с представителями медицинской сферы, в ней активно участвуют ОДМ «Камолот», комитеты женщин, профсоюзные организации, органы самоуправления граждан. Сегодня мы с гордостью можем сказать, что «узбекская модель» обеспечивает репродуктивного здоровья рекомендована ООН как лучшая региональная программа для стран Восточной Европы, Балтии и СНГ. Во всех регионах страны занятия физкультурой и спортом стали массовым явлением, проводятся различные спортивные мероприятия для детей, подростков, семей, тем самым возвращающим в учебе, творчестве и общественной жизни республики.

музыки и искусства, которые также ориентированы на развитие и поддержку таланта. Как отмечалось на конференции, среди населения, особенно среди молодежи, проводится масштабная разъяснительная работа по ведению здорового образа жизни. Наряду с представителями медицинской сферы, в ней активно участвуют ОДМ «Камолот», комитеты женщин, профсоюзные организации, органы самоуправления граждан. Сегодня мы с гордостью можем сказать, что «узбекская модель» обеспечивает репродуктивного здоровья рекомендована ООН как лучшая региональная программа для стран Восточной Европы, Балтии и СНГ. Во всех регионах страны занятия физкультурой и спортом стали массовым явлением, проводятся различные спортивные мероприятия для детей, подростков, семей, тем самым возвращающим в учебе, творчестве и общественной жизни республики.

На конференции также подчеркивалось, что важным направлением молодежной политики Узбекистана является выявление и поддержка одаренной молодежи, формирование и воспитание юного поколения всесторонне развитыми и гармоничными личностями. Для этого по инициативе Президента учреждена Государственная премия имени Зульфи. Она присуждается молодым девушкам от 14 до 22 лет, обучающимся в школе, лицее, колледже и высших учебных заведениях, имеющим способности в той или иной области и активно участвующим в становлении нашей независимости. Сегодня уже 182 девушки являются обладательницами такой престижной награды, которая вручается молодым обладателям самобытного таланта, преуспевающим в учебе, творчестве и общественной жизни республики. За достижения в области

Мой 2013-й

Хочется сказать, что наша семья уже ощутила в наступившем году, объявленном Годом благополучия и процветания, масштабные перемены, происходящие в нашей стране во имя процветания Родины и повышения благополучия людей.

Все мечты осуществимы

Накануне профессионального праздника мой муж — кадровый офицер получил ключи от новой квартиры, где созданы все условия. Имеются уютная гостиная, спальня, детская комната, просторная кухня. Такое недалеко от жилого дома есть детские игровые площадки, школа, магазины, что очень удобно и комфортно, особенно нам, хозяевам.

Хотела бы выразить огромную благодарность нашему Президенту за заботу о женщинах. Мы очень счастливы, что нам уделяется такое огромное внимание. Поэтому радуемся жизни, воспитываем детей, со спокойной душой провожаем мужа на работу и сами занимаемся любимым делом.

Хочется также сказать, что сегодня в нашей стране каждая молодая семья может воспользоваться потребительским кредитом на приобретение бытовой техники и других необходимых в доме вещей. Это выгодно и удобно. Мы с супругом уже думаем взять в нынешнем году такой кредит и приобрести в новую квартиру кое-что из мебели. В планах купить хороший компьютер. Это позволит приобщаться к миру информационных технологий, стать более зернизованными.

Самое главное, что все эти мечты в нашей стране сегодня осуществимы. Необходимо только трудиться, достигать новых успехов, самосовершенствоватьться, вносить свой вклад в развитие государства.

Феруза АБДУМАННОВА.

Сырдарьинская область

Делегация ОБСЕ — в Узбекистане

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями по вопросам сотрудничества Узбекистана и ОБСЕ в области законодательства, защиты прав человека.

— ОБСЕ реализует совместно с Узбекистаном ряд проектов, — говорит Ламберто Занниер. — Мы получили возможность вплотную ознакомиться с работой, проводимой Национальным центром по правам человека Республики Узбекистан

по защите прав и свобод граждан. Представители министерств и ведомств Узбекистана являются активными участниками проводимых ОБСЕ конференций, форумов, семинаров и тренингов. Узбекистан достигает больших успехов во многих сферах.

Объявление в Узбекистане Президентом Исламом Каримовым нынешнего Года Годом багдадского и процветания, последовательно проводимые реформы будут способствовать достижению высоких результатов, даль-

нейшему повышению благосостояния

23 января 2013 года

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

«Услуги водоснабжения и санитарии. Инвестиционная программа. Транш 3»

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

на выполнение работ по проектированию систем канализации

Группа подготовки и управления программой АБР (ГПУП) агентства «Узкоммунихизмат» объявляет о принятии выражения заинтересованности на разработку проектной и тендерной документации по проекту «Реконструкция и строительство канализационных сетей г. Андижана».

Услуги по детальному проектированию необходимы ориентировочно с мая по июль 2013 года (3 месяца), проведение авторского надзора за ходом строительства этих объектов — 2 месяца за период 2013—2015 гг.

Краткое описание закупаемых услуг

В соответствии с руководством по использованию консультантов АБР ГПУП агентства «Узкоммунихизмат» наймет компанию или совместное предприятие для разработки детальной проектной документации.

В соответствии с законодательством Республики Узбекистан, проектная деятельность является лицензируемой. В связи с этим претенденты должны иметь или получить лицензию на этот вид деятельности в Узбекистане или должны объединиться с одной из узбекских компаний, имеющих такую лицензию.

Консультант необходимо выполнить все изыскательские работы (топографические, геологические и другие исследования) и разработать детальную проектно-сметную и тендерную документацию по реконструкции/строительству этих объектов.

ГПУП приглашает организации, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных услуг, подтвердить выражение заинтересованности.

Консалтинговые фирмы должны дать всеобъемлющую информацию, демонстрирующую свою квалификацию и опыт работы в выполнении подобных услуг, в том числе в странах СНГ.

Компания должна быть из страны-члена АБР и иметь опыт работы в проектировании систем канализации населенных пунктов.

Выражения заинтересованности должны быть приписаны по нижеуказанному адресу не позднее 20 февраля 2013 года.

Предложения, поступившие после указанного срока, не рассматриваются.

Предложения должны быть представлены на английском или русском языке по адресу:

Группа подготовки и управления программой агентства «Узкоммунихизмат», 100035, г. Ташкент, ул. Ниёбекай Нули, 1, каб. 716. Телефон 235-26-78. Тел./факс 234-05-59. E-mail: prmuucs@gmail.com

Телефоны для справок:

в г. Ташкенте 234-12-62,

в г. Андижане (8-374) 225-20-71, 200-07-49.

99-1R/415

REPUBLIC OF UZBEKISTAN

«Water Supply and Sanitation Services Investment program. Tranche 3»

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST

to Development of the Detailed Design of Sewerage System

ADB Program Preparation and Management Unit (PPMU) of Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuinhizmat» declares the commencement of reception expression of interest for development of detailed designing and bidding documents under «Reconstruction and construction of sewerage networks in Andijan city».

Consulting services for detailed designing are necessary for the period May—July 2013 (3 months), engineering super vision under these objects — 2 months for the period 2013—2015.

Brief Description of Procuring Services:

In accordance with ADB Guidelines on Use of Consulting Services PPMU of Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuinhizmat» will hire a firm or joint venture for development of the detailed design documents.

According to legislation of the Republic of Uzbekistan design activity is licensed. In this connection, bidders should have or get the licence for this kind of activity in Uzbekistan or should associate to one of the Uzbek companies having such licence.

Consultant should have to execute all required surveys (topographic-geodesic, geological and other surveys) and to develop the detailed design-estimates and bidding documents under these projects.

PPMU invites consulting firms interested in provision of above mentioned services to submit their Expression of Interest.

Consulting firms are obliged to submit comprehensive information demonstrating their qualifications and experience in implementing of similar assignments, including in the CIS countries.

Consulting firms shall be from ADB member countries and have an experience in development of detailed engineering designs of sewerage systems in settlements.

Expression of Interest should be submitted not later 20 February 2013 at the address below.

Last submissions will not be considered. Expression of Interest must be submitted in English or Russian.

Program Preparation and Management Unit of the Uzbek Communal Services Agency «Uzkommuinhizmat» 1. Niyozbek Yuli, office 716, Tashkent 100035, Uzbekistan Phone: (+998 71) 235-26-78 Phone/Fax: (+998 71) 234-05-59 e-mail: prmuucs@gmail.com for information: in Tashkent 234-12-62, in Andijan city: (8 374) 225-20-71, 200-07-49

99-2R/415

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
«Поставка узлов приема/запуска очистных устройств (УЗОУ/УПОУ)
для обустройства Гиссарской группы месторождений»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ за 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве производителя нефтегазового оборудования по стандарту ASME Section VIII Division I и ASME B31.8 и/или ПБ 03-576-03 и ПБ 03-585-03;
- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика нефтегазового оборудования по стандарту ASME Section VIII Division I и ASME B31.8 и/или ПБ 03-576-03 и ПБ 03-585-03 за 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) не менее 15 000 000,000 (пятнадцати миллионов) долларов США;

для участников, являющихся представителями производителей (поставщиками) нефтегазового оборудования:
✓ представить доверенность производителя или письмо-разрешение производителю по форме 9 настоящей конкурсной документации. Доверенность (письмо-разрешение) производителя должна (-но) носить эксклюзивный характер для данного тендера. Производитель, которым выдана доверенность, должен иметь за 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве производителя нефтегазового оборудования по стандарту ASME Section VIII Division I и ASME B31.8 и/или ПБ 03-576-03 и ПБ 03-585-03;

- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика нефтегазового оборудования по стандарту ASME Section VIII Division I и ASME B31.8 и/или ПБ 03-576-03 и ПБ 03-585-03 за 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) не менее 15 000 000,000 (пятнадцати миллионов) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 12 февраля 2013 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A до 15.00 22 февраля 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 22 февраля 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
«Выполнение проектно-изыскательских работ и авторского надзора по объекту
«Расширение ваxтowego поселка службы контроля за строительством объектов
на контрактном участке Кандымской группы месторождений»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- a) среднедневовой объем по выполненным работам по проектированию объектов аналогичного характера за 3 года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- b) за последние 3 года (три) (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве генерального проектировщика по одному или более договорам стоимостью не менее 200 000 (двухсот тысяч) долларов США на проектирование объектов аналогичного характера;
- c) сертифицированное оборудование с возможностью его беспрепятственного использования, программные продукты для проектирования, аттестованный персонал;
- d) необходимую для выполнения работ по предмету конкурсных торгов лицензию на проектирование в соответствии с законодательством Республики Узбекистан;
- e) если работы или услуги, связанные с выполнением договора (кроме, указанных в п.п.1.4 (d)), относятся к лицензованным видам деятельности, соответствующие лицензии или предварительная договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии;
- f) руководителя проекта (ГИП) и главного архитектора (ГАП) с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 11 февраля 2013 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A до 15.00 22 февраля 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 22 февраля 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Вниманию организаций и предприятий!

В объявление о проведении конкурсных торгов, опубликованное в газете «Народное слово» от 11 января 2013 года № 7 (5651), вносятся изменения в стартовую стоимость заказчика по объектам:

«Капитальный ремонт морфологического учебного корпуса Ташкентской медицинской академии Министерства здравоохранения Республики Узбекистан по ул. Тараккиет, 103 в Хамзинском районе г. Ташкента».

Стартовая стоимость:

- 6 567 269 960 сумов с НДС;
- 5 472 724 970 сумов без НДС.

«Реконструкция учебного корпуса № 4 (факультет стоматологии) Ташкентской медицинской академии в г. Ташкенте».

Стартовая стоимость:

- 1 781 060 012 сумов с НДС;
- 1 484 216 680 сумов с НДС.

Финансирование осуществляется из Фонда развития материально-технической базы высших образовательных учреждений.

Размер квот для субъектов малого бизнеса по объектам капитального и текущего ремонта жилых и нежилых зданий составляет 100%.

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

объявляет конкурс
на замещение вакантной должностипервого заместителя
главного энергетика
предприятия

ТРЕБОВАНИЯ К СОИСКАТЕЛЬЮ

- Высшее профильное образование, стаж работы на инженерно-технических и руководящих должностях — не менее 5 лет.

- Группа допуска безопасности — не ниже пятой.

- Постоянная прописка в г. Ташкенте.

Заработка плата — по итогам собеседования.

Перспектива карьерного роста.

А также примем на работу

высококвалифицированных
электриков
и наладчиков КИПиА

Предприятие обеспечивает служебным транспортом, бесплатным питанием.

Заработка плата выплачивается своевременно.

Имеется детский оздоровительный лагерь в Чимгане.

КОНТАКТНЫЕ Т



Спортивная арена



играть в финальной части чемпионата мира 2014 года в Бразилии. Еще недавно наша команда была в числе аутсайдеров, но благодаря сложным и волевым победам на выезде сейчас возглавляет турнирную таблицу в своей группе заключительного раунда отборочных состязаний в азиатской зоне. В этом заслуга наставника сборной Мирджалола Касымова, игроков нашей команды, которые демонстрируют высочайшее мастерство и волю к победе.

В РЕСПУБЛИКЕ создана современная инфраструктура для развития футбола, ярким примером чему стало введение уникального комплекса «Бунёдкор». И работа в этом направлении продолжается.

«серебро». Данная награда особая, ведь это первая медаль узбекских спортсменов на Паралимпийских играх!

Огромное развитие в нашей стране получил женский спорт. Регулярно проводятся женские спартакиады. Большую популярность в последние годы получила художественная гимнастика. Федерация гимнастики Узбекистана осуществляет масштабную работу по популяризации этого вида спорта, дальнейшему повышению спортивного мастерства гимнасток, проводится различные соревнования, выявляются новые талантливые спортсменки. Во всех регионах действуют спортивные школы по художественной гимнастике, занятия в которых ведут опытные, высококвалифицированные тренеры.

заявить о себе. Об этом свидетельствуют и оценки зарубежных специалистов, считающих сборную Узбекистана одной из сильнейших на континенте.

Конечно, о многих других узбекских спортсменах, добившихся выдающихся успехов, можно было бы рассказать. О шахматистах, одерживающих победы на чемпионатах мира и континента, о павлаках национальной борьбы кураш, которые своим мастерством способствуют тому, что она завоевывает страны и континенты, о гребцах, дзюдоистах и боксерах, ставших лучшими в мире и поднявших авторитет узбекского спорта на недосягаемую высоту...

ЗАДУМАВШАСЬ об истоках

Ярких побед узбекских спортсменов на международ-

здоровыми личностями. Детский спорт является основой будущего узбекского спорта и играет важную роль в прославлении страны за рубежом.

Организованный по инициативе Президента Фонд развития детского спорта ставит своей целью превращение детского спорта в массовое, общенародное движение, формирование здорового образа жизни.

В докладе главы государства на итоговом заседании Кабинета Министров подчеркивалось, что в настоящее время более 1,6 миллиона детей в возрасте от 6 до 15 лет регулярно занимаются разными видами спорта, а это более 35 процентов от общего числа всех детей республики.

УНИКАЛЬНАЯ трехступенчатая система соревнований «Умид николлари» — «Баркамол авлод» — Универсиада стала школьной подготовкой талантливых юных спортсменов, способных высоко поднять флаг нашей страны на самых престижных соревнованиях в мире.

В ПРОШЛОМ году в Национальном центре спортивных соревнований «Умид николлари-2012»,

превратившемся в незабываемый спортивный праздник. Во всех этапах этих состязаний приняли участие более одного миллиона 600 тысяч школьников, приобщившихся к спорту и здоровому образу жизни, а в Навоийской области при подготовке к играм были воздвигнуты современные спортивные дворцы, стадионы и бассейны на 56 миллиардов сумов, где сейчас повышают свое мастерство тысячи юношей и девушек. А впереди новый спортивный праздник — Универсиада в Бухаре.

Как видим, спорт все глубже проникает в жизнь нашей молодежи, а у тысяч детей занятия им стали повседневными. И именно в этом залог будущих побед, в том числе и на чемпионатах мира, и на Олимпийских играх. И в этом тоже, безусловно, реализация идеи, высказанной Президентом, что наша молодежь никогда и ни в чём никому не будет уступать!

Игорь САНЕЕВ.
Фото Шумарата ШАРАПОВА,
Хасана ПАЙДОЕВА.

Цифры и факты

• В прошлом году узбекские спортсмены на различных международных соревнованиях завоевали 843 медали, из них 268 золотых, 235 серебряных и 340 бронзовых, что на 54 медали больше, чем в 2011 году.

• В рамках четвертьфинальных матчей Лиги чемпионов Азии футбольисты столичного «Бунёдкора» по сумме двух напряженных встреч сумели победить австралийский клуб «Аделаида Юнайтед» и вышли в полуфинал этого престижного турнира.

• В Карши прошел VI международный турнир по национальной борьбе кураш на призы Президента нашей страны, собравший павланов из 20 государств, среди которых было немало чемпионов мира. Сенсационную победу одержал молодой сурхандарьинец Салиджан Убайдуллаев, впервые принявший участие в этом турнире.

• Великолепно выступил мастер большой ракетки из Узбекистана Денис Истомин на проходившем в преддверии Олимпиады турнире Большого шлема на кортах Уимблдона в Великобритании. Это престижное соревнование считается неофициальным чемпионатом мира по теннису на травяных кортах. Лидер сборной Узбекистана Истомин сумел пробиться в число 16 сильнейших игроков, сотворив небольшую сенцию турнира.

• В августе завершился VII международный ташкентский фестиваль «Спорт в кино и на телевидении». На форуме были показаны десятки документальных и телефильмов, репортажей и очерков зарубежных и отечественных мастеров экрана о спортивных достижениях, великих чемпионатах и различных видах спорта.

• Опубликовано постановление Президента о создании Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе, на базе которой станет формироваться надежный резерв сборных команд страны.

• В конце сентября в Ташкенте состоялась торжественная церемония открытия спортивного комплекса «Бунёдкор». По мнению зарубежных экспертов, возведение в столице короткие сроки величественного и уникального комплекса кажется настоящим чудом, что послужит достижению узбекскими спортсменами высоких рубежей на мировой арене.

• В нашей столице прошел второй этап Гран-при ФИДЕ по шахматам, собравший сильнейших гроссмейстеров планеты. В преддверии этого супертурнира наш соотечественник Нодирбек Абдуллатиров победил на первенстве мира среди юниоров в Словении. На самом Гран-при достойно выступил экс-чемпион мира Рустам Касымджанов, не проигравший ни одной партии.

• В Музее олимпийской славы Узбекистана состоялось XV заседание Генеральной ассамблеи Национального олимпийского комитета Узбекистана.

По итогам заседания было избрано новое руководство НОК, основной задачей которого в предстоящие годы определена успешная подготовка к летним Олимпийским играм в Рио-де-Жанейро (Бразилия) в 2016 году.

Истоки достижений и ярких побед — в огромном внимании и заботе

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Вообще, за годы независимости футбол в нашей республике получил бурное развитие, и об этом свидетельствуют яркие победы. В 1994 году Федерация футбола Узбекистана стала полноправным членом ФИФА и АФК, а национальная сборная нашей страны праздновала свою первый большой успех, став победителем Азиатских игр в Хиросиме (Япония).

В 2011 году на Кубке Азии по футболу в Катаре наша сборная пробилась в четвертьку сильнейших команд континента, показав вдохновенную, комбинационную и атакующую игру.

Яркую страницу в истории отечественного футбола вписала юношеская сборная страны, которая, дебютируя на первенстве мира по футболу в Мексике среди 16-летних игроков, вошла в восьмерку сильнейших. В том же году Каршинский «Насаф» стал обладателем очень престижного Кубка АФК.

Еще более весомы успехи узбекских футболистов в

2012 году. Юношеская сборная Узбекистана (U-16) в Иране завоевала титул чемпиона Азии по футболу. Молодежная сборная Узбекистана (U-19) достойно выступила на чемпионате Азии по футболу в Объединенных Арабских Эмиратах. Наши ребята вошли в четверку лучших команд континента и выполнили главную задачу — завоевали путевку на первенство мира, которое пройдет в нынешнем году.

НА ПРОЩЕДШЕМ в России чемпионате мира по футболу среди инвалидов-ампутантов сборная нашей страны одержала победу во всех встречах, зачастую с разгромным счетом, и в третий раз завоевала звание чемпиона мира. У зарубежных специалистов игра нашей команды вызывала истинное восхищение, они отмечали, что футбол в ее исполнении — это настоящий праздник спорта и мужества.

Достойна самых похвальных слов и национальная сборная Узбекистана по футболу, продолжающая борьбу за право

Безусловно, главным событием прошлого года стали XXX летние Олимпийские игры в Лондоне. Для наших спортсменов были созданы все необходимые условия для завоевания олимпийских лицензий и подготовки к олимпийским стартаам. Более пятидесяти представителей нашей страны, получившие путевки на главные соревнования четырехлетия, состязались в столице Великобритании.

Подводя итог выступлениям узбекских атлетов на играх в Лондоне, глава нашего государства отметил великую победу Артура Таймазова, завоевавшего третью золотую олимпийскую медаль в вольной борьбе, других наших спортсменов, принесших в копилку сборной бронзовые награды, чьи достижения служат образцом для молодого поколения, стоящего на пороге самостоятельной жизни.

Нельзя не отметить и выступление нашего паралимпийца Шарифа Халилова, завоевавшего в Лондоне

800 юных спортсменов из всех концов страны приняли участие в финальном этапе республиканских соревнований школьников «Умид николлари-2012». Они состоялись по 12 видам спорта, продемонстрировав упорство, силу духа, самоотверженность и мастерство. Игры стали настоящим праздником спорта и юности.

Благодаря этому наши соотечественники достойно защищают честь Родины на мировой спортивной арене. Сегодня им удалось громко

най арене, в первую очередь приходит на ум созданная в нашей стране эффективная система по воспитанию подрастающего поколения физически

ной арене, в первую очередь приходит на ум созданная в нашей стране эффективная система по воспитанию подрастающего поколения физически

його САНЕЕВ.

Фото Шумарата ШАРАПОВА,
Хасана ПАЙДОЕВА.

ИТОГИ

Весьма успешным выдался 2012 год для национальных спортсменов. В честь их побед многократно поднимался флаг нашей Родины на международных соревнованиях и первенствах.

Почтением окружены лучшие

На прошедшей недавно в комплексе торжеств «Шодиёна» областного центра церемонии награждения победителей было отмечено, что большинство из них — юные спортсмены. К примеру, воспитанник детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва города Наманганга Гайбулло Кучкоров завоевал золотые медали сразу в двух международных турнирах по боксу, которые прошли в Казахстане и Азербайджане. А воспитанник колледжа олимпийского резерва Раисулхон Ахмадалиев был удостоен чемпионского титула по теннису на чемпионате Азии.

На торжественном мероприятии 35 спортсменам были вручены почетные грамоты и ценные призы областного хоккимата.

Также награждены победители областных конкурсов в номинациях: «Самая лучшая федерация и тренер года», «Самый лучший судья года» и «Самая лучшая спортивная школа года».

П. ХАМДАМ, наш соб. корр.

Стремясь к высоким вершинам

Свыше 260 тысяч юношей и девушек Джизакской Соболи в настящее время регулярно занимаются физкультурой и спортом, больше половины из них — представительницы прекрасной половины человечества. В свободное от учебы время они с огромным удовольствием занимаются в спортивных секциях, которых на сегодняшний день в регионе насчитывается свыше 90 тысяч. В их ведении почти 2 750 спортивных сооружений, количество которых растет с каждым днем.

ВЪЙТИ НА ПЬЕДЕСТАЛ

В минувшем году в рамках региональной Программы развития детского спорта на строительство и реконструкцию спортивных сооружений в области было направлено 11 миллиардов 982 миллиона сумов. Большая часть спортсооружений на эти средства построена в сельской местности.

Так, в горном Зааминском районе возведен прекрасный стадион и спортивный комплекс. В настящее время свыше 750 сельских мальчиков и девочек, воспитанников ДЮСШ № 1, под началом квалифицированных тренеров занимаются 11 видами спорта. Это футбол, волейбол, настольный теннис, баскетбол, восточные единоборства, легкая атлетика, художественная гимнастика и другие.

— Созданный здесь условия могут позаимствовать даже столичные спортсмены, — сказал тренер по мини-футболу Константин Ким. — С каждым днем все больше ребят

приходят к нам, желая заниматься любимым видом спорта. Отрадно, что в последнее время среди них все больше девочек. Они приезжают из самых отдаленных кишлаков, вовлекая в спорт своих подруг и знакомых. Наша девичья футбольная команда уже пользуется популярностью. Приезжают поболеть на наших чад родители девочек, их бабушки и девушки.

Они ведь хорошо знают, что, если ребенок регулярно занимается спортом, он развивается не только физически, но и духовно, поэтому всесторонне поддерживают их.

В школе разработана программа, согласно которой юные воспитанники принимают активное участие в различных состязаниях и турнирах, занимая престижные места. Так, в марте прошлого года на районном этапе смотр-конкурса по художественной гимнастике лучшей была признана воспитанница ДЮСШ № 1 Мафтунна Махмудова. В апреле минувшего года в республиканских соревнованиях по боксу медалями и дипломами были отмечены четыре воспитанницы этой школы.

В районных состязаниях по мини-футболу среди девочек, проведенных среди образовательных учреждений, команда ДЮСШ № 1 стала победительницей. Несколько воспитанников школы в составе сборной команды области по баскетболу приняли участие в республиканских состязаниях школьников «Умид николлари-2012» в городе Навои. И таких примеров множество.

Воспитанники ДЮСШ № 1 неуклонно стремятся к достижению высоких спортивных вершин. Это результат передовых методов проведения занятий и тренировок опытных наставников.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА, наш соб. корр.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-122. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 33 218. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Отпечатано типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташк